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1 INFORMAZIONI GENERALI

1.1 LEGGERE E CONSERVARE LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Queste istruzioni di montaggio riguardano la plafoniera LED con retroilluminazione (di seguito indicata anche con
“Prodotto”). Queste contengono importanti informazioni per il montaggio e l’utilizzo del prodotto.

Prima di usare il prodotto, leggere attentamente le istruzioni di montaggio, in particolare, le avvertenze di sicurezza.
L’inosservanza delle presenti istruzioni di montaggio può provocare gravi lesioni o danni al prodotto.

Le istruzioni di montaggio si basano sulle norme e i regolamenti in vigore nell’Unione Europea. All’estero è necessario attenersi anche alle
direttive e alla legislazione vigenti nel rispettivo Paese.

Conservare le istruzioni di montaggio per ulteriore consultazione. In caso di cessione a terzi del prodotto, le istruzioni di montaggio devono
essere allegate al prodotto stesso.

2 SICUREZZA

Le seguenti parole segnale sono utilizzate in questo manuale di montaggio.

 AVVERTIMENTO!

Questo simbolo/Questa parola di segnalazione descrive un pericolo di media entità che, se non viene evitato, può provocare gravi
lesioni o morte.

 ATTENZIONE!

Questo simbolo/Questa parola di segnalazione descrive un pericolo di bassa entità che, se non viene evitato, può provocare lievi
lesioni.

ATTENZIONE!

Questa parola di segnalazione mette in guardia da possibili danni materiali.

 AVVISO

Questo simbolo fornisce utili informazioni aggiuntive sul montaggio o sull’utilizzo.

2.1 SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

I seguenti simboli vengono impiegati sul prodotto o sull’imballaggio.

Dichiarazione di conformità (vedi capitolo “Dichiarazione di conformità”): I prodotti identificati con questo simbolo
soddisfano tutte le norme comunitarie applicabili nello Spazio economico europeo.

Il marchio “GS” (sicurezza certificata) indica che il prodotto è conforme ai requisiti della legge in materia di
sicurezza dei prodotti (ProdSG) della Repubblica federale di Germania.

Conduttore di protezione
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Questo simbolo contraddistingue i prodotti elettrici che presentano un corpo con doppio isolamento di protezione,
corrispondente pertanto alla classe di protezione II.

Il prodotto è ideato per essere montato in ambienti chiusi.

Il prodotto possiede il grado di protezione “IP20” ed è concepito esclusivamente per l’uso domestico in ambienti
interni.

Pericolo di esplosione

04 PE-LD Polietilene a bassa densità

Questo prodotto non è adatto per dimmer esterni o interruttori elettronici.

Il prodotto può essere regolato con il telecomando in dotazione.

Corrente alternata

Tensione continua

Indice di riproduzione del colore dell’illuminazione a LED

Questo simbolo contrassegna gli imballaggi in cartone ondulato.

Questo simbolo contrassegna l’imballaggio in cartone.

Lumen (flusso luminoso)

Corrente luce Phi

Contiene una cella a moneta

! Attenzione! Pericolo in caso di ingestione!
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Leggere le note nelle istruzioni per l'uso.

Colore della luce (Kelvin)

Tenere lontano dalla portata dei bambini.

La sorgente luminosa a LED non può essere sostituita.

2.2 NOTE RELATIVE ALLA SICUREZZA

IL COLLEGAMENTO ELETTRICO DEVE ESSERE ESEGUITO DA UN ELETTRICISTA QUALIFICATO O DA UN TECNICO ADDESTRATO AD ESEGUIRE

INSTALLAZIONI ELETTRICHE. QUESTE PERSONE DEVONO CONOSCERE LE CARATTERISTICHE DELLA LAMPADA E LE NORME RELATIVE AL

COLLEGAMENTO ELETTRICO.

2.2.1 REGOLE DI SICUREZZA PER LAVORI SU INSTALLAZIONI ELETTRICHE

PER I LAVORI SU INSTALLAZIONI E ATTREZZATURE ELETTRICHE È NECESSARIO ATTENERSI AD UNA SERIE DI REGOLE PER EVITARE INFORTUNI.
LE CINQUE REGOLE DI SICUREZZA PRINCIPALI SONO:

1. Sezionare

2. Assicurarsi che non si riaccenda

3. Controllare che su tutti i poli non vi sia tensione

4. Collegare a terra e cortocircuitare

5. Coprire parti vicine sotto tensione o sezionare il flusso di tensione

 AVVERTIMENTO!

Pericolo di scossa elettrica!

L’installazione elettrica errata oppure la tensione di rete troppo alta possono causare una scossa elettrica.

» Collegare il Prodotto solo se la tensione della rete domestica corrisponde all’indicazione sulla targhetta.

» Nel caso vi sia un danno visibile, non utilizzare più il prodotto.

» Non montare il Prodotto nel caso fosse danneggiato.

» Non modificare mai il prodotto. Fare eseguire eventuali lavori sul prodotto da personale specializzato oppure dal servizio
clienti.

» Per le riparazioni devono essere usati solo componenti che corrispondono ai dati originali del prodotto. Questo prodotto
contiene parti elettriche e meccaniche essenziali ai fini della protezione da fonti di pericolo.

» La sorgente luminosa non è sostituibile. Quando la sorgente luminosa ha raggiunto la fine della sua vita utile, l'intero
prodotto deve essere sostituito.

» Proteggere il prodotto da umidità e tenerlo lontano da acqua e altri tipi di liquidi.

» Tenere il prodotto e il cavo di alimentazione a debita distanza da fiamme vive e superfici calde.

» Assicurarsi che i bambini non introducano alcun oggetto nel prodotto.
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» Staccare sempre il salvavita o l’interruttore elettrico prima di eseguire lavori di installazione, di pulizia o di manutenzione.
Controllare con il rilevatore di tensione che non vi sia alcuna tensione.

» Assicurarsi che durante il montaggio i cavi non sia stati danneggiati.

» Mettere in funzione il prodotto solo se completamente montato.

 AVVERTIMENTO!

Pericolo per bambini e persone con mobilità fisica ridotta, deficit delle facoltà mentali ed emotive (ad es. soggetti
parzialmente invalidi, anziani con capacità fisiche e mentali limitate) oppure prive di esperienza e delle necessarie
competenze (ad es. bambini non neonati).

» I bambini non devono giocare con il prodotto.

» Non affidare la pulizia e la manutenzione dopo l’uso ai bambini senza supervisione.

» Non consentire ai bambini di giocare con la pellicola di imballaggio: I bambini potrebbero rimanere intrappolati o soffocare
durante il gioco.

» Assicurarsi che né i bambini né gli animali domestici ingeriscano la minuteria degli accessori di montaggio. Pericolo di
ingestione e pericolo di soffocamento.

 AVVERTIMENTO!

Pericolo d'incendio!

L’uso errato del prodotto può causare un incendio.

» Non coprire mai il prodotto con materiali isolanti o di altro tipo.

» Non montare il prodotto su una base umida e conduttrice.

» Il prodotto può essere installato su superfici normalmente infiammabili.

 ATTENZIONE!

Pericolo di lesioni!

La luce a LED è molto chiara e può danneggiare gli occhi se la si guarda direttamente.

» Non guardare direttamente nella luce dei LED.

» Durante il funzionamento non controllare i LED con uno strumento ottico.

» Alcune persone potrebbero avere delle reazioni epilettiche o la perdita di conoscenza in presenza di determinati lampeggi o
effetti luminosi. In caso di reazioni epilettiche contattare subito un medico.

ATTENZIONE!

Pericolo di danneggiamento!

L'uso scorretto del prodotto può provocare il suo danneggiamento.

» Non utilizzare con il prodotto un regolatore esterno o un interruttore elettronico.
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2.2.2 INDICAZIONI SULLE BATTERIE

 AVVERTIMENTO!

Pericolo di lesioni!

Una maneggevolezza impropria delle batterie può causare l’emissione di gas o liquidi. Inoltre, potrebbe causare un’esplosione con
relative lesioni per le persone.

» Non cortocircuitare le batterie.

» Per evitare cortocircuiti, conservare le batterie non imballate in modo che i contatti delle batterie non si tocchino tra loro.

» Conservare le batterie preferibilmente nella loro confezione originale.

» Per evitare cortocircuiti, tenere le batterie non imballate lontano da oggetti metallici. Non aprire le batterie.

» Non apportare alcuna modifica alla batteria.

» Non schiacciare, deformare o perforare le batterie.

» Non gettare mai le batterie nella fiamma viva.

» Non riscaldare la batteria né eseguire lavori di saldatura nelle immediate vicinanze di questa.

» In caso di contatto con l’acqua, il litio metallo può causare un incendio. Non mettere mai a contatto il contenuto delle batterie
al litio con l’acqua.

» Non utilizzare più la batteria se questa è danneggiata.

» Non cercare di caricare le batterie.

» Evitare di sovraccaricare le batterie.

» Sostituire la batteria solo con lo stesso tipo.

 AVVERTIMENTO!

Pericolo di soffocamento e per la salute!

L’ingestione di batterie può causare il soffocamento. L’ingestione di una batteria può causare anche avvelenamenti o ustioni in caso di
fuoriuscita del liquido dalla batteria.

» Impedire che i bambini possa giocare con la batteria.

» Consentire ai bambini di sostituire la batteria solo sotto la sorveglianza di un adulto.

» Conservare le batterie in modo che non siano accessibili ai bambini e agli animali.

» L’ingestione delle batterie può causare ustioni e la perforazione delle mucose, causando anche la morte. Entro 2 ore
dall’ingestione potrebbero manifestarsi i sintomi di ustioni gravi. Contattare immediatamente il medico.

 ATTENZIONE!

Pericolo di lesioni!

In caso di malfunzionamento o di danneggiamento l’elettrolita (liquido della batteria) potrebbe fuoriuscire dalla batteria e, al
contatto, potrebbe causare ustioni.

» Non toccare le batterie dalle quali fuoriesce il liquido.

» Evitare il contatto diretto con l’elettrolita fuoriuscito.

» In caso di contatto con l’elettrolita fuoriuscito, risciacquare la zona interessata con acqua fredda.

» Consultare immediatamente un medico in caso di contatto con gli occhi.
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ATTENZIONE!

Pericolo di danneggiamento!

Se le batterie scariche vengono lasciate per molto tempo in un dispositivo, l’elettrolita potrebbe fuoriuscire danneggiando il
dispositivo.

» Rimuovere le batterie scariche dal prodotto.

ATTENZIONE!

Pericolo di danneggiamento!

Una conservazione errate può causare il danneggiamento delle batterie.

» Rimuovere le batterie quando il prodotto non viene utilizzato per un intervallo di tempo lungo.

» Conservare le batterie in u posto fresco e asciutto.

2.3 USO PREVISTO

Il prodotto è adatto esclusivamente per l’illuminazione di interni (non adatto ad ambienti umidi o per esterni). Il montaggio può essere
effettuato a parete o sul soffitto. Fare attenzione che il prodotto non venga montato su una base umida o conduttiva.

È destinato esclusivamente all’uso privato e non in ambito professionale. Usare il dispositivo solo nelle modalità descritte nelle presenti
istruzioni per l’uso. Ogni altro tipo di utilizzo è da considerarsi come non conforme e può provocare danni materiali o lesioni. Il prodotto non
è un giocattolo per bambini.

Il fabbricante o il commerciante declina qualsiasi responsabilità per danni derivanti dall’uso errato o non conforme.
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3 PANORAMICA DEL PRODOTTO
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3.1 COMPONENTI                                                                                                                                                                

1 Tassello (3 x)

2 Vite (x 3)

3 Supporto a soffitto

4 Gancio singolo

5 Tubo protettivo

6 Morsetti per la lampada

7 Custodia della lampada

8 Tasto MODE

9 Tasto luce notturna

10 Tasto luce bianca calda

11 Tasto luminosità (+)

12 Tasto temperatura di colore (+)

13 Tasto luminosità (-)

14 Tasto DIY

15 Tasto temperatura di colore (-)

16 Tasto luce bianca naturale

17 Tasto luce bianca fredda

18 Tasto ON/OFF

19 Telecomando

20 Supporto batteria

21 Batteria a bottone (CR2025, 3 V)

4 PRIMA MESSA IN SERVIZIO

4.1 CONTROLLARE IL PRODOTTO E LA FORNITURA                                                                                                                

ATTENZIONE!

Pericolo di danneggiamento!

Aprire l’imballaggio con coltelli affilati o altri oggetti appuntiti in modo disattento può provocare danni alla superficie del prodotto.

» Prestare attenzione all’apertura.

 

1. Estrarre il prodotto dall’imballaggio.

2. Controllare che la fornitura sia completa (vedere il capitolo "Componenti").

3. Controllare che il prodotto e i componenti non siano danneggiati. Non utilizzare il prodotto se è danneggiato e rivolgersi al
produttore utilizzando l’indirizzo di assistenza riportato sulla garanzia.

4.2 PULIZIA APPROFONDITA DEL PRODOTTO                                                                                                                        

1. Rimuovere il materiale dell’imballaggio ed eventuali pellicole protettive.

2. Pulire tutti i pezzi della fornitura, come descritto nel capitolo “Pulizia”.

Il prodotto adesso è pulito e pronto per l’uso.

5 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

 AVVERTIMENTO!

Pericolo di scossa elettrica!

Il montaggio errato di un dispositivo elettrico può causare una scossa elettrica.

» Fare eseguire l’installazione da personale specializzato.
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ATTENZIONE!

Pericolo di danneggiamento!

Il montaggio scorretto può causare danni.

» Prima di utilizzare il trapano, assicurarsi che sul punto che si vuole eseguire il foro non vi siano cavi o tubi. A tale scopo
utilizzare uno strumento di controllo idoneo.

5.1 CONTROLLARE IL LUOGO DI MONTAGGIO                                                                                                                        

• La base di montaggio deve essere fissa e solida, ad es. muro. Per il montaggio su altre basi rivolgersi per il materiale di montaggio
(tasselli, viti) ad un negozio specializzato.

• Nel luogo di montaggio è necessario un collegamento alla rete elettrica.

5.2 MONTAGGIO DEL PRODOTTO                                                                                                                                          

1. Distaccare il salvavita o disattivare l’interruttore automatico e sezionare il circuito elettrico contro l’accensione involontaria.

2. Utilizzando un metal deterctor, verificare che in corrispondenza dei punti dove eseguire in fori, non siano presenti cavi o tubazioni.

3. Se necessario selezionare un altro punto per il montaggio.

4. Ruotare il supporto a soffitto 3  in direzione della freccia “open” in modo da allentare la custodia della lampada 7 .

5. Rimuovere il gancio singolo 4  dal supporto.

6. Contrassegnare i punti dove praticare i fori per le viti 2 . Orientarsi in funzione dei fori di passaggio delle viti presenti nel
supporto a soffitto (vedi Fig. A).

7. Eseguire i fori nelle posizioni contrassegnate utilizzando il trapano 23 .

8. Inserire un tassello 1  nei rispettivi fori.

9. Far passare il cavo dell’installazione domestica attraverso il foro del supporto a soffitto.

10. Montare il supporto a soffitto con le viti in dotazione o con altro materiale idoneo. Utilizzare il cacciavite a stella 22 .

11. Fissare il gancio semplice al punto predisposto del supporto a soffitto (vedi Fig. B).

12. Far passare i tubi di protezione 5  sopra il cavo L + N dell’installazione domestica (vedi Fig. C).

13. Spingere insieme i morsetti della lampada 6  lateralmente e collegare il cavo dell’installazione domestica come illustrato sotto.

14. Per il collegamento elettrico del prodotto, incaricare un tecnico qualificato. Assicurarsi che i singoli conduttori dell’installazione
domestica vengano collegati correttamente agli attacchi del prodotto per mezzo dei morsetti della lampada (vedi Fig. C).

• Conduttore neutro (blu): N

• Conduttore di corrente: L

• Conduttore di protezione (verde/giallo): 

 AVVISO

» Classe di protezione II. Questo prodotto presenta un isolamento speciale e non deve essere collegato a un conduttore di
protezione.

 

15. Lasciare il morsetto della lampada dopo aver inserito il cavo corretto.

16. Spingere i morsetti della lampada nelle apposite cavità (contrassegnate con “L” e “N”) del supporto a soffitto e fare attenzione alla
dicitura riportata su questo (vedi Fig. D).

17. Guidare la custodia della lampada verso il supporto a soffitto in modo da far combaciare le frecce del prodotto e del supporto (vedi
Fig. E).
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18. Ruotare la custodia della lampada in senso orario in modo da fissarla al supporto a soffitto.

19. Riavvitare il fusibile o attivare il salvavita.

Il prodotto è montato e pronto per il funzionamento.

6 UTILIZZO

6.1 ACCENSIONE E SPEGNIMENTO DEL PRODOTTO                                                                                                                

1. Per accendere il prodotto, premere il suo interruttore a parete.

Se il prodotto non dovesse accendersi subito vuol dire che si trova in modalità stand-by. In questo caso premere il tasto ON/OFF
18  del telecomando 19  (vedi Fig. F).

2. Per spegnere il prodotto premere il tasto ON/OFF del telecomando.

Il prodotto si trova desso in modalità stand-by. Per isolare il prodotto dall’alimentazione premere l’interruttore a parete.

6.2 CONTROLLO DEL PRODOTTO DAL TELECOMANDO                                                                                                             

Il prodotto può essere controllato con il telecomando 19  in dotazione. Oltre alle funzioni di accensione e spegnimento, il telecomando
offre diverse possibilità di controllo della luminosità e della temperatura di colore (vedi Fig. F).

 AVVISO

» Alla consegna il telecomando è protetto da una pellicola trasparente che impedisce il contatto. La pellicola impedisce che le
batterie a bottone 21  inserite possano scaricarsi. La protezione si trova tra le batterie a bottone e i contatti nel vano batteria
del telecomando. Prima del primo utilizzo bisogna rimuovere la protezione contatto del telecomando. Estrarre con cautela la
protezione contatto dal vano batteria chiuso. Rimuovere la pellicola protettiva dal telecomando.

» Funzione di memoria
Quando la luce viene spenta, vengono salvate le ultime impostazioni effettuate. Quando si riaccende la luce, questa si
riaccende con le impostazioni salvate.

6.2.1 ACCENSIONE E SPEGNIMENTO                                                                                                                                                                

• Premere il tasto ON/OFF 18  per mettere il prodotto in modalità sveglia.

• Premere il tasto ON/OFF per mettere il prodotto in modalità stand-by.

6.2.2 AUMENTO E RIDUZIONE DELLA LUMINOSITÀ                                                                                                                                            

• Per aumentare gradatamente la luminosità, premere il tasto luminosità (+) 11 .

Se necessario, premere ripetutamente il tasto luminosità (+).

• Per ridurre gradatamente la luminosità, premere il tasto luminosità (-) 13 .

Se necessario, premere ripetutamente il tasto luminosità (-).
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6.2.3 AUMENTO O RIDUZIONE DELLA LUCE BIANCA                                                                                                                                          

• Premere il tasto temperatura di colore (+) 12  per aumentare gradatamente la temperatura di colore. Se necessario il tasto
temperatura di colore (+) deve essere premuto ripetutamente.

• Premere il tasto temperatura di colore (-) 15  per ridurre gradatamente la temperatura di colore. Se necessario il tasto
temperatura di colore (-) deve essere premuto ripetutamente.

• Premere il tasto luce bianca fredda 17  per regolare la temperatura di colore del prodotto su “bianca fredda”.

• Premere il tasto luce bianca naturale 16  per regolare la temperatura di colore del prodotto su “bianca naturale”.

• Premere il tasto luce bianca calda 10  per regolare la temperatura di colore del prodotto su “bianca calda”.

6.2.4 APERTURA E SALVATAGGIO DELLE IMPOSTAZIONI PREDEFINITE                                                                                                                 

Il telecomando 19  dispone di un tasto per l’attivazione delle impostazioni notturne predefinite. Grazie a questa impostazione l’intensità
della luce viene ridotta sensibilmente. Inoltre, è presente un tasto-DIY 14  memoria per la luminosità e la temperatura di colore
impostate. Le impostazioni memorizzate possono essere aperte premendo un tasto.

• Premere il tasto luce notturna 9  per attivare l’impostazione notturna.

• Premere uno dei tasti DIY e mantenerlo premuto per memorizzare la luminosità e la temperatura di colore impostate.

Il corretto salvataggio in memoria viene confermato dal lampeggio del prodotto.

• Premere uno dei tasti DYI per aprire le impostazioni di luminosità e temperatura di colore memorizzate.

6.2.5 ATTIVAZIONE MODALITÀ FLASH                                                                                                                                                              

Il prodotto dispone di una modalità flash in base al quale questo lampeggia con luce bianca calda o fredda. Con i tasti luminosità (+) 11  e
luminosità (-) 13  è possibile accelerare o rallentare il lampeggio. Sono disponibili complessivamente sei livelli di velocità.

• Premere il tasto MODE 8  per attivare la modalità flash.

Fatto questo il prodotto lampeggia con luce bianca calda.

• Premere nuovamente il tasto MODE per attivare il lampeggio con luce bianca fredda.

• Per accelerare il lampeggio, premere il tasto luminosità (+) in modalità flash attiva.

• Per rallentare il lampeggio, premere il tasto luminosità (-) in modalità flash attiva.

• Chiudere la modalità flash premendo uno degli altri tasti (eccetto il tasto luminosità (+ o -).

6.3 ESTRAZIONE E SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE                                                                                                               

Il telecomando 19  viene alimentato con batteria a bottone al litio del tipo CR2025. Una batteria a bottone 21  di questo tipo è presente
nel prodotto alla consegna.

Le batterie a bottone al litio hanno una vita di servizio molto lunga. Ciononostante anche queste prima o poi raggiungono la loro vita di
servizio. Per sostituire la batteria a bottone bisogna procedere come segue:

1. Premere il dispositivo di sbloccaggio del supporto batteria 20  ed estrarlo dal telecomando (vedi Fig. G).

2. Rimuovere la vecchia batteria a bottone dal supporto e smaltirla in conformità alle disposizioni di legge.

3. Inserire una nuova batteria a bottone del tipo CR2025 nel supporto.

Fare attenzione alla corretta polarità. La batteria a bottone viene inserita correttamente quando il suo polo positivo è rivolto verso
il retro del telecomando (vedi Fig. H).

4. Inserire nuovamente il supporto batteria nel telecomando fino a farlo innestare.
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7 PULIZIA

ATTENZIONE!

Pericolo di danneggiamento!

La conservazione errata del prodotto potrebbe causare il suo danneggiamento.

» Non utilizzare detergenti aggressivi né spazzole con setole metalliche o di nylon, né pulire con oggetti taglienti o metallici,
come ad esempio coltelli, spatole dure e simili. Ciò potrebbe danneggiare le superfici.

ATTENZIONE!

Pericolo di corto circuito!

Infiltrazioni di acqua o altri liquidi all’interno del dispositivo possono causare un corto circuito.

» Non immergere il prodotto, il cavo di alimentazione o la spina in acqua o in altri liquidi.

» Assicurarsi che acqua o altri liquidi non possano penetrare all’interno nel dispositivo.

La cura del prodotto si limita alla pulizia delle superfici. Pulire il prodotto con un panno asciutto e morbido.

8 CONSERVAZIONE

Il prodotto può essere smontato solo da un installatore qualificato.
Prima della conservazione, tutte le parti devono essere completamente asciutte.

• Conservare il prodotto sempre in un ambiente asciutto.

• Proteggere il prodotto dai raggi diretti del sole.

• Conservare il prodotto in un luogo fuori dalla portata dei bambini, chiuso in modo sicuro e ad una temperatura compresa tra +5 °C
e +20 °C (temperatura ambiente).

9 DATI TECNICI

Codice articolo: 851059

Lampada

Modello: 9A22008/9A22009/9A22010

Tensione di alimentazione: 230 V~; 50 Hz

Potenza nominale: max. 18 W

Corpo illuminante: Modulo LED, max. 18 W

Questo prodotto contiene un sorgente luminosa con classe di efficienza energetica E.

Classe di protezione: II / 
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Grado di protezione: IP20

Telecomando

Trasmissione:

Alimentazione:

Infrarossi (IR)

Batteria a bottone (litio ionen, tipo CR2025, 3 V      )

10 DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

È possibile richiedere la dichiarazione di conformità CE all’indirizzo riportato nella scheda di garanzia.

11 SMALTIMENTO

11.1 SMALTIMENTO DELL’IMBALLAGGIO

Smaltire l’imballaggio differenziandolo. Conferire il cartone e la scatola alla raccolta di carta straccia, avviare la
pellicola al recupero dei materiali riciclabili.

b

a

Fare attenzione ai contrassegni sul materiale da imballaggio per il corretto conferimento differenziato. I materiali
sono contrassegnati con le lettere (a) e numeri (b) che hanno i seguenti significati; 1-7 plastica / 20-22 carta e
cartone / 80-98 materiali leganti

11.2 SMALTIMENTO DEL DISPOSITIVO USATO

Applicabile nell’Unione Europea e in altri paesi europei con sistemi di raccolta differenziata.

Gli apparecchi usati non devono essere smaltiti tra i rifiuti domestici!
Se si prevede di non usare più il prodotto, la legge obbliga l’utilizzatore a smaltirlo separato dai rifiuti
domestici, ad es. consegnandolo presso l’isola ecologica del Comune di residenza. Questo serve ad assicurare che gli
apparecchi usati vengano riciclati correttamente, evitando così di danneggiare l’ambiente. Per questo motivo, gli
apparecchi elettrici sono contrassegnati con i simboli sopraindicati.

I dispositivi usati possono essere riportati ai rivenditori di dispositivi elettrici.

Questo simbolo indica che le batterie e le pile non devono essere smaltite insieme ai rifiuti domestici. I consumatori sono
tenuti per legge a conferire separatamente batterie e pile.
Le batterie e le pile possono essere consegnate gratuitamente alla piattaforma ecologica del proprio comune/quartiere
oppure al rivenditore in modo che possano essere smaltite in modo eco-compatibile e che si possano riciclare materie
prime preziose. In caso di smaltimento errato, nell’ambiente potrebbero finire sostanze tossiche, nocive per le persone,

gli animali e le piante.
I dispositivi elettrici che contengono batterie e pile devono, se possibile, essere smaltiti separatamente. Conferire le batterie e le pile solo
quando sono completamente scariche.
Se possibile, utilizzare le batterie ricaricabili al posto di quelle monouso.
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Per lo smaltimento delle batterie e delle pile al litio incollare del nastro adesivo sui poli per evitare che vadano in cortocircuito. Un eventuale
cortocircuito potrebbe causare un incendio o un’esplosione.
Le batterie con un elevato contenuto di sostanze nocive sono contrassegnate dai seguenti simboli: Cd = Cadmio, Hg = Mercurio, Pb =
Piombo, Li = litio

12 GARANZIA

Per attivare la garanzia è necessario recarsi nel punto vendita ALDI in cui il prodotto è stato acquistato.

12.1 CONDIZIONI DI GARANZIA CONVENZIONALE

Gentile cliente

La garanzia conventionale ALDI S.r.l. (di seguito: garanzia) si aggiunge alla garanzia legale di due anni del venditore prevista dal Codice
del Consumo, consentendole di richiedere, alle condizioni che seguono, le seguenti prestazioni:

Durata della garanzia: 3 anni dalla data di acquisto o di consegna della merce

Prestazioni: Riparazioni, sostituzione o rimborso gratuiti
Nessun costo di trasporto

ALDI si riserva di valutare caso per caso quale delle sopra indicate modalità di prestazione della garanzia applicare.

Per attivare la garanzia la preghiamo di:

• Recarsi nel punto vendita in cui prodotto è stato acquistato e tenere a portata di mano la scheda di garanzia
compilata e la ricevuta o lo scontrino originale

La garanzia non si estende a danni causati da:

• eventi naturali (p. es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che perdono liquido oppure
utilizzo improprio

• danni o modifiche da parte dell’acquirente/di terzi

• inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso

• calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo

• Sono esclusi dalla presente garanzia i componenti prevedibilmente soggetti ad usura (ad es. lampade, batterie,
pneumatici ecc.)

La presente garanzia si aggiunge alla garanzia legale ed i conseguenti diritti previsti dalla legge a favore dei consumatori, che acquistano i
prodotti nei punti vendita di ALDI S.r.l., non sono in alcun modo pregiudicati e/o limitati dalla presente garanzia ai sensi degli articoli da
128 a 135 del Codice del Consumo ove tali prodotti presentino un difetto di conformità nei 24 mesi successivi alla data di acquisto o
consegna. Il difetto deve essere denunciato entro 2 mesi dalla scoperta.

Per maggiori dettagli rinviamo al seguente link www.aldi-service.it sul nostro sito web.

Per quanto riguarda l‘informativa ai sensi del Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 196/2003) si rinvia al sito: https://
www.aldi.it/informativa-sulla-privacy/.
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